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ВІБРОМАЙДАНЧИК ДЛЯ ФОРМУВАННЯ ОБ’ЄМНИХ БЕТОННИХ ВИРОБІВ 

Запропонована конструкція вібромайданчик для формування об’ємних бетонних виробів, яка дозволяє фор-

мувати бетонні вироби розмірами по основі 3х3, 4х4, 6х6 м. Для створення вібраційних коливань викорис-

товується віброзбуджувач із змінним статичним моментом, що дозволяє зменшити потужність привідних 

електродвигунів. Також запропонована конструкція вібромайданчика дозволяє транспортувати його в розі-

браному вигляді без застосування спеціального транспорту. 

Ключові слова: вібромайданчик, ущільнення бетонних сумішей, віброзбуджувач, вібрація. 

Постановка проблеми. В умовах ринкової економіки важливим є швидкий перехід 

від виробництва одного типорозміру виробів до іншого із найменшими затратами на ви-

робничі потужності. При формуванні виробів невеликої маси на вібромайданчиках великої 

вантажопідйомності та з невідповідними потужностями віброзбуджувачів призводить до 

руйнування конструкцій рам та неякісного формування виробів. Тому виникає потреба у 

використанні універсального обладнання яке можливо буде використовувати для форму-

вання плоских та об’ємних конструкцій різної конфігурації. Також підчас проектування 

нових машин або удосконалення вже існуючих вібромайданчиків потрібно враховувати 

складність конструкції та монтажу. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій та виклад основного матеріалу. Нами 

було проаналізовано ряд вібраційних майданчиків які використовуються для формування 

залізобетонних виробів [1-7]. Вибрано для вдосконалення ряд вібраційних майданчиків 

типу ВПГ розроблених в Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія 

Кондратюка» КБ «Вібротехніка» при використанні яких можна змінювати напрями коли-

вань та місця прикладання вимушуючої сили залежно від висоти та габаритів виробу, що 

ущільняється [8] та можливо використати методику розрахунку відповідно до роботи [9].  

Пропонується виконати рухому раму збірно-розбірною з двох частин (рис. 1). На 

рис. 2 показано зібрану конструкцію рухомої рами, а на рис. 1 відповідно нижню та вер-

хню рами. Розміри по основі об’ємних залізобетонних виробів можуть бути 3×3, 

4×4,6×6 м. 

В основі конструкції віброплощадки для формування великорозмірних елементів 

практично без обмеження їх габаритів і маси, що використовує ефект самосинхронізациї 

двох незалежних віброзбуджувачів кругових коливань в горизонтальній площині для за-

безпечення спрямованих діагональних коливань рухомої рами, встановленої на основі за 

допомогою пружних опор.  

За основу створення конкуренто спроможних універсальних вібромайданчиків була 

взята розробка [8] в основі якої було запропоновано конструкцію збірно-розбірні вико-

нання рами, що дозволяє виготовляти вироби великих розмірів при забезпеченні легкості 

транспортування установки з одного при об’єктного полігону на інший, мінімальних за-

тратах праці і часу на складання-розбирання і при збереженні всіх необхідних експлуата-

ційних якостей нерозбірних рам з аналогічними габаритами. 
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Рис. 1. Верхня та нижня частина вібромайданчика:1 – рама рухома нижня, 2 – рама рухома вер-

хня, 3 – гумометалева опора. 

 
Рис. 2. Конструктивна схема вібромайданчика для формування об’ємних бетонних виробів:  

1 – рама рухома нижня, 2 – рама рухома верхня, 3 – гумометалева опора, 3 віброзбуджувач зі 

змінним статичним моментом, 4 – електропривід. 
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В кожній рамі виконати по два вікна в яких закріпленні віброзбуджувачі кругових 

коливань (рис. 3) із змінним статичним моментом встановленими під кутом 15° [10, 11]. 

Підчас роботи віброзбуджувачів виникатиме ефект синхронізації. 

В центральних частинах рам виконанні поперечні заглиблення у верхній та нижній 

частинах. Рами між собою закріпляються за допомогою болтового з’єднання та встанов-

ленням ребр жорсткості. 

При формуванні виробів типу плит перекриття, можливе використання тільки ниж-

ньої рами, а при формуванні об’ємних виробів використання обох з’єднаних рам. При мо-

нтажі рам запропоновано використовувати швидко-роз’ємні пружні опори. 

На робочих поверхнях рам виконані клинові виступи, що обмежують сповзання з 

рухомої рами форми в процесі вібрації, їх можливо переставляти в залежності від габари-

тів піддону форми. 

 
Рис. 3. Схема розміщення віброзбуджувача кругових коливань 

Працює вібромайданчик наступним чином. На рухому раму за допомогою крана 

встановлюється форма з покладеним арматурним каркасом і заклинюється на її робочій 

поверхні між клиновими виступами. Форма за допомогою бетоноукладчика або кранової 

бадді заповнюється частково бетонної сумішшю, після чого включаються приводні елект-

родвигуни, що обертаються назустріч один одному з однаковою кутовою швидкістю, що 

викликає просторові напрямки коливання рухомої рами, які передаються на форму і через 

її внутрішні поверхні на бетонну суміш, викликаючи її віброущільнення. Це повторюється 

кілька разів, поки об'ємна великорозмірна форма заповниться повністю ущільненою бе-

тонною сумішшю. Контроль шумових параметрів при роботі вібраційного майданчика мо-

жливо здійснювати за методикою [12]. 

Висновки та перспективи подальших досліджень. Розроблена конструкція вібро-

майданчик для формування об’ємних бетонних виробів, яка дозволяє формувати бетонні 

вироби розмірами по основі 3х3, 4х4,6х6 м. також діаметрами до 6 м. Для уніфікації за-

пропоновано використати вузли вібраційних майданчиків типу ВПГ розроблених розроб-

лених в Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» КБ 

«Вібротехніка». Також економія енергетичних ресурсів забезпечується за рахунок вико-

ристання віброзбуджувач із змінним статичним моментом, що дозволяє зменшити потуж-

ність привідних електродвигунів. 
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m. A vibration exciter with a variable static moment for create vibrations is used, which allows to reduce the power 

of the driving electric motors. Also, the proposed design allows you to transport the disassembled vibratory platform 

without the use of special transport. 

Key words: vibrating machine, compaction of concrete mixtures, vibration exciter, vibration. 
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СУЧАСНІ МЕТОДИ РОЗБИРАННЯ (ДЕМОНТАЖУ) КРУПНОПАНЕЛЬНИХ  

БУДІВЕЛЬ В ЩІЛЬНІЙ МІСЬКІЙ ЗАБУДОВІ 

В статті розглянуто варіанти методів розбирання (демонтажу) будівель на прикладі 10-поверхової крупно-

панельної житлової будівлі з технічним поверхом в м. Києві. Розглянуто іноземний та вітчизняний досвід та 

підхід до розбирання (демонтажу) будівель, особливо тих, що знаходяться в аварійному технічному стані. 

Складність робіт полягає в аварійному стані будівлі та відсутності зовнішніх огороджуючих конструкцій, 

що може призвести до втрати просторової стійкості будівлі при її розбиранні (демонтажі) та падінню окре-

мих конструкцій будівлі. Складно прогнозований характер руйнування конструкцій через аварійний техніч-

ний стан конструкцій будівлі та, враховуючи вплив розбирання (демонтажу) на прилеглу міську забудову, 

зумовили визначитись із безпечним методом її розбирання для мінімізації впливу на сусідні будівлі. При 

розбиранні (демонтажі) будівлі передбачено тимчасове закріплення конструкцій будівлі, особливо при їх 

аварійному технічному стані, та влаштування спеціального кріплення при використанні монтажної оснастки.  

В статті наведені сучасні методи розбирання (демонтажу) конструкцій будівлі, наведені технічні особливості 

їх виконання, переваги та недоліки. Розглянуто сучасний метод демонтажу на прикладі використання мон-

тажно-технологічного мобільного комплексу, перевагами якого є зменшення впливу розбирання будівлі на 

оточуючу забудову. Результати дослідження використовувались для подальшого вибору методу розбирання 

(демонтажу) конструкцій будівлі, розробки рекомендацій щодо виконання робіт. 

Ключові слова: демонтаж, розбирання будівель, знесення, монтажно-технологічний мобільний комплекс. 
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